


[ et e 25 WY oAe,
170000 cm? = [ |m?
® 17 @ 1.7 @ 170 @ 0.17 ® 1700




s,

1haz}f

=
=

w0l [ Jmel AAZHE o] Hel

[ e

(__):I—;]_,_'?

1km? 2}t

=
=

#ol [ Jkm<l AAF2E ] ol

Bty elsu

o e




(2) 34000000 m? = |

5 J=X
=%
D S
=%
=
=F



@ cm?
® ha

92 o] ol :

D L
=%




6. e[ kel B17 45 el ARE ez 240,

N NN
[ 1m? ] [ la ] [ 1ha ] [1km2]
\ﬁuﬂ/ \I:lﬁﬂ/ \Duﬂ/
e
>
g«



7. Ol >, = <5 A HE 242
9ha O 9900 m?

5 S
=%



8.  SiHe] dol7t 8m o]al, o o] Zol7t 14m , &Eo17F 9m < Atk
2l mofe] ol syt o & Hole Hm? 1A F5HA L.

B .

Hir



Soi7 45 £AHZ 4oA0,
0. [ ool soin+

12400000g =[  Jkg=[ ¢



et
0. [ ]

.

rlo

4

il

2l

oL,

OAQ.

t
50600g = |




2.3t :Dkgzl:lg




[
[\V]
i)
oo
ol
&
E
i
o
it

¥
s

@ 6t = 6000000g
® 120000g = 1200kg

® 7000g = Tk

@ 500kg = 04t

@ 0.03kg=30g



13.

oo B2 FolA FAC] @92 ¢ 0= tehfi Hlo] 1Y Hds
AL % A oA 2.

O 2 © e © 24

@ A-EAF @ Ar17y @ 27|

B e A

s



O =3 oM F719] @918 t o= Y= A2 25 9 791X
PAQ.,

@ EH © AHrE1d © 714
® At 7A @ oA @ Fond

> EE A



AS QFare w9l Gepljel 1 ek, 1ol Sure el Eet

=2 2 R - =

|
RS R &35 AAL.

Jo M
N
I
1o

i
4o
)
i
i
e
H
T
[]
o,

Q
of>
T
-

2] ofutE o] dlgjujo] el Hoff 1050 | 7HA] AS 4 gl



16. thg RAY S9IA Sbg 2

29 7]

X

i

@ lkg

© 1g




17. O¢gtoll >, =, <& g9A A oA Q.
0.6t O 6000 kg

D L
=



18. &3t 2] FA= 20kg ¥UTH & 100 Ztfe] FA= 2 t A
oA L.

> R t



19. AAzrge) ol Fokm, [ o] dge 48 AYoAe. (G

AL J5E 249

[
|:| cm’

_B__




=1L O = )
oFoll S0l 4] T AL

D R
‘:"7



21, o[ ool g 5 AR Ao L.
(1) 0.025ha+ 0.018km2 +41la =] |m?
(2) 24700 m? + 31.6ha + 174a =] |km?

5 J=X
=%
D S

=%



22. B¢l xolo] PAE vt Ll AL o= AYY7?

D 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha
® 290a =29ha @ 24t = 2400kg

® 70000000g = 7t



23.

ol Hlaste O gt >, =, <
380000a O 38 km?

5 S
=%



[ [l o2 s2 g2 AL 1240
9kg —» Dg
300g - @kg
58t =Qkg=®@g
4600g = 4.6kg = @t
@ 90000 @ 0.03 ® 58000

@ 58000000 ® 0.0046



25.

5t 7HA] EA&
FAZE1.25kg 2
A T L.

B
-

Al



